ĐÁNH GIÁ HOẠT ĐỘNG THÁNG 01/2021
I. ƯU ĐIỂM:

          1. Công tác tham gia quản lý, chăm lo đời sống, đại diện bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, người lao động và các hoạt động xã hội.
- Đã thực hiện chức năng bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng cho ĐV-LĐ. Chú trọng công tác tư vấn pháp luật, góp phần nâng cao nhận thức, hiểu biết về pháp luật cho đội ngũ.

- Tham mưu nhà trường thực hiện nghiêm túc chế độ chính sách cho ĐV-LĐ; xét nâng lương định kì, nâng lương trước kì hạn, thâm niên nghề cho ĐV đúng kì.

- Thực hiện có hiệu quả công tác thăm hỏi, động viên CB-GV-NV gặp khó khăn hoạn nạn, ốm đau, người thân ốm đau 
- Động viên ĐV-LĐ tham gia ủng hộ tích cực các loại quỹ do cấp trên phát động.

- Duy trì đọc báo đầu buổi cho ĐV-LĐ qua mạng Internet. 

        2. Công tác tuyên tuyền, vận động, giáo dục đoàn viên và NLĐ về đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nghị quyết, chủ trương công tác của công đoàn.
- Đã quán triệt và triển khai đầy đủ các văn bản, Nghị quyết Đảng các cấp, các chỉ thị, các thông tư và các chủ trương đường lối, nhiệm vụ của ngành. Đặc biệt chú trọng tuyên truyền việc nghiêm cấm buôn bán, tàng trữ và sử dụng các loại pháo và chất nổ trong dịp Tết Nguyên Đán... Tuyên truyền NLĐ và mọi người tham gia tích cực “Ngày nông thôn mới”.
- Phối hợp với chuyên môn chỉ đạo ĐV-LĐ thực hiện và hoàn thành chương trình dạy học tuần 21.
- Phối hợp CM chỉ đạo việc xây dựng nề nếp học tập trên lớp. Mỗi một ĐV-LĐ phải thực hiện tốt cuộc vận động "Mỗi thầy cô là tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo". 
- Thực hiện nghiêm túc việc soạn và giảng phù hợp đối tượng HS theo CV227; chuẩn KT - KN để nâng cao chất lượng dạy học. 

- Chỉ đạo đoàn viên tích cực việc đổi mới PPDH; thực hiện việc dạy học theo phương pháp “Bàn tay nặn bột”; dạy học theo “Định hướng PTNL HSTH”; dạy học tích hợp nội dung PTTNBM và vật liệu chưa nổ; dạy học tăng cường nâng cao NLNN cho HS lớp 3,4,5.

- Chỉ đạo GV tích cực việc thực hiện quy chế chuyên môn.

- Tăng cường việc đánh giá thường xuyên HS theo TT22/2016/BGD&ĐT thay đổi, bổ sung, điều chỉnh từ thông tư 30/2014/BGD&ĐT.

- Theo dõi, kiểm tra việc thực hiện việc sử dụng ĐDDH của giáo viên.


3.Tổ chức các phong trào thi đua yêu nước góp phần hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương, của đơn vị.

- Phát động phong trào thi đua "Dạy tốt- Học tốt", "Giỏi việc trường- Đảm việc nhà" và cuộc vận động "Dân chủ- Kỷ cương- Tình thương- Trách nhiệm"; Phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. 
- Tham gia ủng hộ các loại quỹ do cấp trên phát động.

- Chỉ đạo tích cực trong việc đoàn viên góp phần chung tay xây dựng nông thôn mới thông qua việc “tổ chức duy trì công tác vệ sinh phong quang trường lớp, chăm sóc bồn hoa, cây cảnh...”

4. Công tác phát triển đoàn viên và xây dựng Công đoàn vững mạnh.
    Chỉ đạo các tổ chức (BTTND; UVUBKTCĐ; Tổ công đoàn; Tổ nữ công) thực hiện đúng chức trách nhiệm vụ theo đúng Điều lệ.

    Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trong đội ngũ về Đại hội Đảng các cấp.

    Chỉ đạo đoàn viên thực hiện nghiêm túc và có hiệu quả Nghị quyết Đại hội CĐCS nhiệm kì 2017 – 2022.

     
5. Nâng cao hiệu quả công tác nữ công, góp phần chăm lo, xây dựng đội ngũ nữ công nhân, viên chức, lao động trong tình hình mới.


Đổi mới nâng cao hiệu quả công tác nữ công, củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng hoạt động của Ban nữ công quần chúng.


Tham mưu nhà trường quan tâm đến việc thực hiện các chế độ chính sách đối với cán bộ lao động nữ.


Thực hiện tốt việc chăm lo, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng cho nữ đoàn viên, lao động nữ; đẩy mạnh phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”.

6. Công tác tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền trong sạch vững mạnh.


Thực hiện tốt quy chế dân chủ trong đơn vị. Tổ chức triển khai thực hiện tốt Chỉ thị 03,05 của Bộ chính trị.

Chỉ đạo các tổ thực hiện bình xét đoàn viên ưu tú, giới thiệu Chi bộ theo dõi đề nghị kết nạp vào Đảng.

 7. Công tác kiểm tra Công đoàn


Thực hiện nghiêm túc công tác kiểm tra, giám sát  theo kế hoạch


Tham gia quyết toán kinh phí năm 2020; lập dự toán 2021.

II. Tồn tại:

 - Một số GV thực hiện chưa đảm bảo giờ giấc; còn đi muộn.

- Việc sử dụng đồ dùng dạy học còn ít; tình trạng học sinh nói chuyện và làm việc riêng trong giờ học còn nhiều; ý thức học tập và rèn luyện chưa cao.

- GV chưa mạnh dạn, tự tin trong việc vận dụng hình thức dạy học theo nhóm kể cả những tiết thao giảng.

- GV chưa chủ động trong công tác bồi dưỡng và tự bồi dưỡng, chưa tích cực trong công tác dự giờ đồng nghiệp để nâng cao tay nghề.
